

H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE PUNGARABATO, GUERRERO.

2021 - 2024



DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES

QUE SE FORMULA DE CONFORMIDAD A LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 34 Y 35 DE LA LEY DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS Y LOS ARTÍCULOS 39 Y 40 DE SU REGLAMENTO, CORRESPONDIENTE A LA OBRA: REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL DEL TRAMO KM 0+000 AL KM 2+200 (CARRETERA CD. ALTAMIRANO-TLALCHAPA) - ACCESO A LA LOCALIDAD DE PLACERITOS, MUNICIPIO DE PUNGARABATO, GRO.

EN LAS OFICINAS DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUNGARABATO, GRO. UBICADAS EN CALLE FRAY JUAN BAUTISTA MOYA S/N. COLONIA CENTRO, CD. ALTAMIRANO, GRO., SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DÍA 25 DE MARZO DE 2023, SE REUNIERON LOS SERVIDORES PÚBLICOS Y LICITANTES CUYOS NOMBRES APARECEN AL CALCE, PARA CELEBRAR EL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES.

QUE EL **C. ING. CRISTÓBAL SAUCEDO GARCÍA,** CON CARGO DE DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS, DESIGNADO PARA PRESIDIR ESTE ACTO.

QUIENES FIRMAN AL CALCE, MANIFESTANDO LOS LICITANTES QUE HAN EXPUESTO TODAS LAS DUDAS QUE PUEDAN REPERCUTIR EN LA ELABORACIÓN DE LA PROPUESTA DE LA LICITACIÓN ARRIBA MENCIONADA, Y SIGNAMOS LA PRESENTE COMO CONSTANCIA DE QUE ACEPTAMOS LOS ACUERDOS EMANADOS DE ESTA REUNIÓN.

NO.	NOMBRE DE LOS LICITANTES	REPRESENTANTE
1	MGARQ PORYECT S.A. DE C.V.	C. ROBERTO CANALES MÉNDEZ

EL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE PUNGARABATO, GRO. HACE LA SIGUIENTE PRECISIÓN:

- 1. NO HUBO PREGUNTAS
- 2. LA FECHA PARA LA PRESENTACIÓN DE LA PROPUESTA SERA EL DIA 02 DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, A LAS 11.00 EN LA SALA DE JUNTAS DE LA DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS.



H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE PUNGARABATO, GUERRERO.

2021 - 2024



DIRECCIÓN DE DESARROLLO URBANO Y OBRAS

CELEBRACIÓN DE UNA PRÓXIMA JUNTA DE ACLARACIONES.

ATENDIDO A LAS CARACTERÍSTICAS, COMPLEJIDAD Y MAGNITUD DE LOS TRABAJOS A REALIZAR, SE LES INFORMA A TODOS LOS LICITANTES QUE ÉSTA ES LA PRIMERA Y ÚNICA JUNTA DE ACLARACIONES.

PARA CONSTANCIA Y EFECTOS LEGALES INHERENTES, FIRMAN EL PRESENTE DOCUMENTO QUIENES INTERVINIERON EN ESTE ACTO, ENTREGÁNDOLES COPIA DE LA MISMA, ASÍ MISMO SE FIJARÁ UN EJEMPLAR DE ESTA ACTA EN LAS OFICINAS DE LA CONVOCANTE, SITA EN LA DIRECCIÓN DE OBRAS PUBLICAS DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE PUNGARABATO, GRO. CALLE FRAY JUAN BAUTISTA MOYA S/N. COLONIA CENTRO, CD. ALTAMIRANO, GRO.

POR EL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE PUNGARABATO, GUERRERO.

PRESIDENTE MUNICIPAL
CONSTITUCIONAL

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL AE PUNGARABATO, CALL

> C. M.V.Z. *Q*UAUHTÉMOC MASTACHI AGUARIO

M. AY DIRECTOR DE DESARROLLO URBANO CONSTITUCIONAL DE OBRAS PUBLICAS PUNGARABATO, GROVOBRAS PUBLICAS

PESARROLLO URBANO Y OBRAS PÚBLICAS 2021 - 2024

C. ING. CRISTÓBAL SAUCEDO GARCÍA

POR EL LICITANTE

NOMBRE DE LOS LICITANTES	FIRMA
MGARQ PORYECT S.A. DE C.V. C. ROBERTO CANALES MÉNDEZ	Just .